Iwéwek nowotomyska bitum x00¢ KSIAZKA PRZEDMIAROW
Lp. | Podst | Opis i wyliczenia [ jm. | Poszez | Razem
1 ROBOTY NAWIERZCHNIOWE
1|Kalk.wiasna |Frezowanie ist.naw.bitumicznej m?
di 142,0x 3,0 = 426,0m2
426 m? 426.000
RAZEM 426.000
2|KNR 2-31  |Mechaniczne oczyszczenie nawierzchni drogowej ulepszonej (bitum) m?
d.11004-06  |[/8,0+8 50/:2]x95 0+{/8 50+6 50/:2]x47 0 =1137,0m2
1137 m? 1137.000
RAZEM 1137.000
3/KNR 2-31  |Skropienie istniejacej nawierzchni drogowej emulsjg asfaltowa w ilosci 0,50 kg/ |m?
d.1/1004-07 m2
1137 m? 1137.000
RAZEM 1137.000
4/KNR 2-31  |Nawierzchnia z masy betonu asfaltowego std.ll - warstwa $cieralna asfaltowa - |m?
d.10311-05+  |grub.po zageszcz. 4 om /100 kg/m2/.
KNR 2-31
0311-06
1137 m? 1137.000
RAZEM 1137.000
2/SCIEK PRZYKRAWEZNIKOWY
5/Kalk.wlasna |Mechaniczne cigcie naw.bitumicznej m
d.2 142 0x 2 =284 0m
284 m 284.000
RAZEM 284.000
6/KNR 2-31 an&m:mm-bimWo m?2
d.2/0803-03 grub. 3cm
284 0x 0,20 = 57 0m2
57 m? 57.000
RAZEM 57.000
7/KNR 2-31  |Reczne rozebranie nawierzchni z tlucznia kamiennego o grub. do 10 cm m2
d.2/0804-01
57 m? 57.000
RAZEM 57.000
8/KNR 2-31 |tawa pod Sciek przykraweznilkowy betonowa zwykda, grub.10cm m?
d.20402-03 284,0m x 0,20 = 57,0m2 x 0,10 = 5,7m3
5.7 m* 5.700
RAZEM 5.700
9/KNR 2-31  [Wykonanie Scieku przykraweznikowego 2z kostki brukowej betonowej typ HOL-  |m?
d.2|0511-03 LAND grub. 8 cm na podsypce cementowo-piaskowej
284,0x 0,20 =57,0m2
57 m? 57.000
RAZEM 57.000
3IROBOTY WYKONCZENIOWE
10/KNR 2-31  |Regulacja pionowa studzienek dla kratek $ciekowych ulicznych szt. [
d.3|1406-02
6 szt. 6.000
RAZEM 6.000
11/KNR 2-31  |Regulacja pionowa studni rewizyjnych szt.
d.3/1406-03
S5 szt 5.000
RAZEM 5.000
12|Kalk.wiasna |Frezowanie ist.naw. bitumicznej m?
d.3 /7,60x1,90/+/58,062,50/ = 160,0m2
160 m? 160.000
RAZEM 160.000
13/KNR 2-31  |Remont czastkowy nawierzchni bitumicznej masa betonu asfaltowego std.llw |t
d.3{1106-01 $red.lioSci 100 kg/m2
160,0m2 x 0,100 = 16,0ton
16 t 16.000
RAZEM 16.000
4/ ZATOKA POSTOJOWA
14/KNR 2-31  |Skropienie podbudowy tuczniowe] emulsja asfaltowa w iloci 0,8 kg/m2 m?
d.4/1004-07
66 m? 66.000
RAZEM 66.000
15{KNR 2-31  |Zaklinowanie podbudowy tluczniowej masa betonu asfaltowego std Il w ilosci 60 |t
d.4010802  |kg/im2
166,0m2 x 0,060 = 4,0ton
4 t 4.000
== RAZEM 4.000

Norma 3.17 Licencja: 15332 dla Zenon Dzigciot




Iwéwek nowotomyska bitum o KSIAZKA PRZEDMIAROW

Lp.| Podst | Opis i wyliczenia | pm. [ Poszez Razem
16/KNR 2-31  |Nawierzchnia z masy betonu asfaltowego std.ll- warstwa scieraina - grub.po za- |m?
d.4/0311-05+ |geszcz. 4cm
KNR 2-31
031108
66 m? 66.000
RAZEM 66.000
§|ZJAZDY BITUMICZNE
17/[KNR 2-31  |Mechaniczne wykonanie koryta w gruncie kat.|-IV red glebok. do 40 cm m?
d.50101-01 +  |[/21,0+5,0/:2}x4,50 + {[/8,0+6,0/:2]x4,0[/6,0+4,50/:2}x7,0} = 123,0m2
KNR 2-31
0101-02
123 m? 123.000
RAZEM 123.000
18/KNR 2-01 Roboty ziemne wykon.koparkami podsigbiernymi o poj.lyzki 0.25 m3 w grkatlll z m®
d.5/0205-04 + |transp.urobku samochod.samowyladowczymi na odlegiosé do 5 km
KNR 2-01 |/123,0 x 0,40 = 49,0m3
0214-04
49 m? 49.000
| [RAZEM 45,000
19 KNR2-31  |Wykonanie i zageszczenie mechanicze warstwy odsaczajacej w korycie lub na  |m?2
d.5(0104-07 calej szer.drogi - grub.warstwy po zag. 10 cm_
123 m? 123.000
RAZEM 123.000
20/KNR 2-31 Mzmw-mmombmmﬁm,’mﬂ 1
d.5/0114-05
123 m? | 123000
S — | RAZEM | = 123.000
21KNR 2-31  Podbudowa z kruszywa lamanego - warstwa gbma o grub.po zageszcz. 8 cm  |m?
d.5(0114-07
123 m? 123.000
| RAZEM 123.000
22KNR2-731 Skropienie podbudowy tiuczniowe] emulsja asfaltowa w ilosci 0,8 kg/m2 m?
d.5{1004-0
123 m? 123.000
RAZEM 123.000
23|KNR 2-31  Zaklinowanie podbudowy tiuczniowej masq betonu asfaltowego std. Il w ilosci t
d.5/0108-02 60kg/m2
123,0 x 0,060 = 8,0ton
8 8.000
RAZEM 8.000
24/KNR 2-31  [Nawierzchnia z masy betonu asfaltowego std.Il - warstwa Scieraina asfaltowa - |m2
d.5/0311-05+  |grub.po zageszcz. 4 cm /100 kg/m2/.
KNR 2-31
0311-06
123 m?2 123.000
RAZEM 123.000

Norma 3.17 Licencia: 15332 dla Zenon Dazieciot



